

2015. 06. 22

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### LEZÁRULT A MAGYAR NEMZETI LEVÉLTÁR NÓGRÁD MEGYEI LEVÉLTÁRÁNAK FEJLESZTÉSE

**A projekt a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program (TIOP) keretében „A Nógrád Megyei Levéltár fejlesztése oktatási-képzési szerepének előmozdítása érdekében” címmel valósult meg. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A támogatás összege 49,73 millió forint.**

A projekt célja a Nógrád Megyei Levéltárban a levéltár-pedagógiai szolgáltatások infrastrukturális fejlesztése. A fejlesztés eredményeként kialakításra került 1 db 15 fős oktatóterem a kapcsolódó helyiségekkel (öltöző és vizesblokk), 2 db virtuális pont, a mozgássérültek számára akadálymentes bejárat és mellékhelyiség.

A közel 67 m<sup>2</sup>-es oktatási, közművelődési térben belső átalakítások, fűtés- és világításkorszerűsítés, motoros sötétítő beépítése, vagyon- és tűzvédelem kiépítése történt meg. Többek között az alábbi új eszközök, felszerelések beszerzésére került sor: számítógépek, laptopok, digitális tábla a hozzá kapcsolódó eszközökkel, infokommunikációs eszközök, szkennerek, fénymásoló, az oktatási program során alkalmazott, immateriális javak (szoftverek). A pedagógiai programok megvalósításához szükséges munkaasztalok, konferenciaszékek, kiegészítő bútorok, továbbá az oktatási célú demonstrációs kiállítás eszközei, polcok, vitrinek, demonstrációs táblák beszerzése is megvalósult. A fogyatékosokkal élők levéltárhasználatát segítő eszköz beszerzése és beüzemelése is teljesült, a hallássérültek részvételét lehetővé tevő indukciós hurok alkalmazásával. A 2 db Virtuális Demonstrációs térben érintős képernyők használatára, a kiállított eredeti és másolt levéltári anyag megtekintésére lesz lehetősége az intézménybe látogatóknak.

A projekt időtartama: 2013. december 1. – 2015. május 31.

A megvalósítás helyszíne: MNL Nógrád Megyei Levéltára, 3100 Salgótarján, Ady Endre út 3/C.

A projektről bővebb információt a [www.nogradarchiv.hu](http://www.nogradarchiv.hu) oldalon olvashatnak.